

Acorduri-cadru având ca obiect prestarea de servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție (coduri CPV: 50410000-2 și 50433000-9)

I.D.: 89684062

Data publicării	22.11.23	Coduri CPV	50433000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 261.100,00 RON - 261.100,00 RON

Descriere: 1. Lotul nr. 1 - Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca ANRITSU, Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca ANRITSU. 6. Lotul nr. 6 - Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca ROHDE&SCHWARZ, Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca ROHDE&SCHWARZ, în conformitate cu cerințele minime obligatorii prevăzute în Secțiunea 2: Caietul de sarcini. 4. Lotul nr. 4 - Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca BIRD TECHNOLOGIES, Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca BIRD TECHNOLOGIES, în conformitate cu cerințele minime obligatorii prevăzute în Secțiunea 2: Caietul de sarcini. 5. Lotul nr. 5 - Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca KEYSIGHT TECHNOLOGIES (fost Agilent Technologies), Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca KEYSIGHT TECHNOLOGIES (fost Agilent Technologies), în conformitate cu cerințele minime obligatorii prevăzute în Secțiunea 2: Caietul de sarcini. 3. Lotul nr. 3 - Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca VIAVI (fost JDSU), Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca VIAVI (fost JDSU), în conformitate cu cerințele minime obligatorii prevăzute în Secțiunea 2: Caietul de sarcini. 2. Lotul nr. 2 - Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca AMPLIFIER RESEARCH, Servicii de etalonare (calibrare) și reparație pentru echipamentele de măsură și control aflate în dotarea ANCOM și ieșite din perioada de garanție marca AMPLIFIER RESEARCH, în conformitate cu cerințele minime obligatorii prevăzute în Secțiunea 2: Caietul de sarcini.
